

# 昨天主持人 今天自由人 明天电影人?

传崔永元第四次向央视请辞,上周获批准

□据《沈阳晚报》

前些天,崔永元因为转基因食品与方舟子打了一场“口水战”。日前,有人在微博上出面“劝架”,提及崔永元时这样写道:“央视名嘴此次可谓大家风范。”崔永元在自己的微博上特意转发了这一条,并写道:“谢谢总结!麻烦以后不要叫我央视名嘴,叫小崔或老崔吧,我不喜欢那几个字。”据知情人士称,这并不是小崔矫情,他确实不再是央视主持人了。11日,崔永元的辞职信已经被批准,目前小崔正在办理相关手续。

## 4次递交辞职信

记者从央视内部人士处得知,崔永元此番辞职并不是冲动之举,近两年来他已先后4次递

交辞职信,而之前每一次都被强力挽留。直到这一次,领导看他去意已决,终于点头,于11日晚在他的第4封辞职信上签字同意。

很多观众知道崔永元得过抑郁症。据透露,此次崔永元从央视辞职,最重要的深层次原因是他不适应央视的体制,不喜欢拿着话筒在镜头前的这份工作。

## 全心投身电影圈

崔永元辞职,很容易让人联想到之前的李咏跳槽事件。但记者了解到,小崔和李咏完全不同。李咏离开央视到母校任教只是“障眼法”,实际上李咏由此脱离了央视的束缚,以高身价频繁接下各大卫视的节目邀约,其他商演和广告也接连不断。崔永元则不然,据悉小崔决意离开,最主要是为了完成他的电影梦想。

熟悉崔永元的观众都知道,离开《实

话实说》后,崔永元曾创办一档名为《电影传奇》的节目,虽然该节目的影响力远不及《实话实说》,但小崔对它投入的精力和心血不同寻常,这档节目在某种程度上也确实是中国电影档案馆”。

据崔永元的身边人表示,离开央视之后,崔永元“应该会正式投入到电影圈,或者当制作人,或者当导演也不一定”。

截至发稿,记者一直未联系上崔永元本人。

## 相关链接

崔永元,《小崔说事》《小崔说立波秀》《实话实说》《谢天谢地,你来了》等节目的主持人、纪录片《我的抗战》总策划人。1981年考入中国传媒大学新闻系。1985年进入中央人民广播电台任记者,客串策划中国中央电视台《东方时空》等节目,1996年以《实话实说》主持人的身份崭露头角。2009年,崔永元倾力打造《电影传奇》。2011年9月,“崔永元·新锐导演计划”在北京启动。



崔永元

## 麻辣快评

### 不看“辣妈” 臣妾做不到啊

□范丽

漂亮的服饰,夸张的造型,动不动就伸手打人、抬腿踢人……这就是“甄嬛小主”在《辣妈正传》里给观众留下的第一印象。

从清朝“穿越”到现实,从深宫里的娘娘变身时尚女郎,从有众多宫女侍奉“沦落”到在职场上打拼,从千方百计怀皇子到一不留神当辣妈……一路走来,“小主”这是要闹哪样?

看了几集,发现“小主”果然不负众望,辣妈被她演绎得“辣”味十足,甚至有让人品尝到“麻辣烫”的感觉,热乎乎、贴心暖胃不说,后味儿还很足。

《辣妈正传》好看,和辣妈找了一个好对象有关,张译演的萌爸元宝,本人真心认为是老公最佳人选,体贴、幽默,还有点儿“坏”……

眼下都市时尚爱情剧不少,试图逗人一乐的喜剧更是多得数不清,然而,《辣妈正传》算是挠到了人们的胳肢窝上,你想不笑都不行。更重要的是,该剧让人笑得一点儿不牵强,是发至内心地、会心地笑。

不看“辣妈”,臣妾真的做不到啊!

## 梁朝伟刘嘉玲婚姻告急? 传有天后“小三”怀孕“逼宫”

□据 21CN网

就在网民热议王菲李亚鹏离婚事件时,关于梁朝伟的劲爆八卦消息也在网上传开,而且“杀伤力”不比“天后离婚”弱。

日前,微博网友@释不归发微博称:“今天,散了三对儿!天后和靖哥哥是一对儿,《中国好声音》的摇滚评委是一对儿,还有一对儿现在不方便说。”随后,很快有传闻称,第三桩分手事件涉及梁朝伟、刘嘉玲以及另外一位天后级女星。15日,不少微博爆料红人都在含沙射影地讨论此事,@八教主发微博称:“背着老婆找小三千万记得使用安全套,傻了吧。”

最近,有很多关于梁朝伟和刘嘉玲婚姻亮红灯的传闻。但是,12日,刘嘉玲在香港投资的餐厅开业,梁朝伟少

有地全程陪伴妻子。两人在现场大秀恩爱,梁朝伟还坦言家中的财政大权在刘嘉玲手中。两人一反常态的亲密,反而引起在场记者的怀疑。有港媒猜测,此番是刘嘉玲逼老公亮相,以显示她的“主权”。

据传闻称,梁刘婚姻告急跟一位天后级女星有关。她跟梁朝伟曾合作多次,擦出了爱的火花。这段地下恋情被精明的刘嘉玲发现后,梁朝伟有意避开该天后,但是对方并不罢休,最近还以“怀孕”为由,加紧“逼宫”。

不过,这些传闻都未得到证实。刘嘉玲还在微博上传了餐厅开业当天她与梁朝伟的合影并留言:“人,相互帮助才有温暖;事,共同努力才更简单;路,有人同行才更开心。谢谢所有朋友对我的支持!”似在力证二人感情未变。



刘嘉玲、梁朝伟日前一起出席商业活动